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DOS QUE TIVERAM PREJUÍZO NÃO CONSEGUIRAM REAJUSTAR OS
PREÇOS CONFORME A INFLAÇÃO

78%

89%

NÚMERO É O MESMO EM RELAÇÃO AO ÚLTIMO LEVANTAMENTO, EM MARÇO. 54%

PRETENDEM ADERIR AO RELP E 84% TÊM RECEIO DE SAIR DO SIMPLES 

SITUAÇÃO
ECONÔMICA 

ALIMENTAÇÃO FORA DO LAR
PESQUISA DA ABRASEL REALIZADA COM EMPRESÁRIOS DO SETOR ENTRE

OS DIAS 4 E 16 DE MAIO EM TODO O BRASIL, COM 1.202 RESPOSTAS

DAS EMPRESAS TIVERAM LUCRO EM ABRIL. OUTRAS 28%

REGISTRARAM PREJUÍZO, NÚMERO QUE ESTEVE EM 43% EM
JANEIRO, MOSTRANDO QUE AOS POUCOS VÃO AJUSTANDO
SEUS NEGÓCIOS.

DAS EMPRESAS TIVERAM
LUCRO EM ABRIL

FATURAMENTO

QUASE UM TERÇO DAS EMPRESAS QUE CONTRAÍRAM
EMPRÉSTIMOS REGULARES ESTÃO COM PARCELAS EM ATRASO
(EXCETO PRONAMPE).  NO CASO DAS QUE TOMARAM O
PRONAMPE, O ÍNDICE DE ATRASO É DE 17%. NO TOTAL, 71% DAS
EMPRESAS DISSERAM TER ALGUM EMPRÉSTIMO CONTRATADO.

TÊM EMPRÉSTIMOS EM ATRASO 

IMPOSTOS

ÍNDICE É BEM MAIOR DO QUE ENTRE OS QUE TIVERAM
LUCRO ( 70%) E DOS QUE FICARAM EM EQUILÍBRIO (77%).

DEIXANDO CLARO O DESAFIO QUE ESTÁ SENDO LIDAR COM
O RÁPIDO E INTENSO AUMENTO DA INFLAÇÃO.

INFLAÇÃO

TÊM PARCELAS DO SIMPLES
EM ATRASO

MAIO
/2

2

NÃO CONSEGUIRAM REAJUSTAR OS SEUS PREÇOS EM
LINHA COM A INFLAÇÃO MÉDIA. FORAM 45% COM
REAJUSTES ABAIXO E 33% QUE NÃO ALTERARAM SEUS
PREÇOS. APENAS 3% DIZEM TER FEITO REAJUSTE ACIMA
DA INFLAÇÃO DE ABRIL QUE ACUMULOU 11,5% NOS
ÚLTIMOS 12 MESES. OUTROS 19% DIZEM TER FEITO
REAJUSTE CONFORME A INFLAÇÃO.

CRÉDITO

*2% DAS EMPRESAS RESPONDENTES NÃO EXISTIAM EM ABRIL OU NÃO SOUBERAM RESPONDER

73%DIZEM TER FATURADO MAIS DO QUE EM ABRIL DE 2021.
APENAS 11% FICARAM COM RESULTADO ABAIXO

A PESQUISA MOSTRA QUE APÓS TER RECUPERADO O FATURAMENTO, AS
EMPRESAS LUTAM COM ALGUM SUCESSO PARA AJUSTAR OS PREÇOS BUSCANDO
MELHOR RENTABILIDADE. A RÁPIDA ESCALADA DA INFLAÇÃO É O MAIOR
DESAFIO DE MOMENTO

PAULO SOLMUCCI
PRESIDENTE DA ABRASEL

32%
DAS EMPRESAS TÊM CADASTUR. DESTAS, 25% ESTÃO
COM DÉBITOS NA DÍVIDA ATIVA, MAS APENAS 20%
DELAS USARAM O PERSE (PROGRAMA DE
RENEGOCIAÇÃO)


